Jdnnjasa Credanocka, Cxonje

JbyGomup Iporuk, Bearpan
EJEMEHTAPHH ©YHKUHWH U
@ YHKIIMOHANHHA PAREHKH

MonMoT tyHKIDIja € e1en O OCHOBHY-
Te QOAMHA BO M4aTeMaTHKara. Bo OBOj Ha-
NHC HEMaA 4 Ce 3ajpXKKMe HA ofjacHyBa-
HBETO HA 0OBOj NOHEM, TYKY (DYEKIMETE Ke

M pasriefaMe NPexy HeKONKY CpYNH 3a-
navd. TIpETOoa noceGHO BHAMadMe Ke o6p-

HeMe Ha HEROHM elleMeHTapHm YERIno-
HAaIHH PABEHKH.

1. BOBEXHH 3ATAYH

3apaqae 1. Jageun ce hyrxzanTe
Slx)=2+3x mgx)=2+x.
#) INpecMmeTajre
705200 £ (2) w 2(7(1).
6) IpecmerajTe
HEOE

f(2x) g(35). 8/ (x)) =

B) Pemere ra paseHkmre: i)f(x)=17,
iy f(x)= glx) iii)g(g(x)) = 10.
Pemenue. 8) Umame f(1)=2+3-1=5,
f(2)=2+3'2=8, g()=2+41=3,
Ae()=sB)=2+3-3=Hi n

gr()=g(3)=2+3=5.
6) Mimame
Fl2x)=2+3-2x=246x, g(Ix}=2+3x,
g /(x) = g2 +3x)=2+4(2+3x)=4+3x
u fle(x) = r2+x)=2+32+x)=8+%

B) i) PaBemxara f(x}=17 e exmwsa-
JeHTHA Ha paBcHKaTa 2 +3x = |7 Peinenne
HA MOCTepHaTa papeHRa e x=5. 3yaum,
pelllene Ha ZacHaTa paBeHKa e ¥ = 5.

if) PaBenkara f{x)= g(x)e exsuBanen-
THA Ha paBeHKaTa 2+3x=2+x uHe
pemiennte € x=0. 3Hauu, pemeHme Ha
pafeHaTa paBeHKa e x =0,

iii) On g{glx)) = g2+x)=2+(2+x)=4+x
nobHpaMe AeKa NaficHATA PABCHKA € eX-
BHBaZeHTHa Ha papBeHKaTa 4+x=10.
PelneHne Ka NOCAcRHaTa paBeHRa e x =6,

N4 3Ha M, penicHHe Ha fafcHATa paBeHKd €
x=6.

Jagans 2. J.Iaxena'ra ¢ (yRxumjaTe
F@)=xt e i

TIpecuerajre f(2), /{5] ,f(a). £{a® 1),
ORI

Pememme. Oyrximjata f(x) e Acdm-
HEpana 38 xw( & x= -1, Huane, -

@)= 2%;'-2— %&bf%
2 1oy
ORI R
fla)=a® +L2+ :,3a a%0,aé-1
a -—l—I
a_="_1)2 'a—1+1
at-2

+

=(a2-1) +( 2]_|)2+ az
ma’-120ma’-1#-]1 Te.3 ax0 B
aztl.

3a a»0 = %*—l T.e. 38 awl 'n
a = -1 goGmpame o
2 a4
f(l)=(l) +—1—2-+-i]'-—~=.—lz-+42+
a a {_‘}) ';1-1 a
3a a > 0 gobuname:
: 1 -l
aj= ——
AT
3anau3.nancnaeq)yimmiam.'

3x+l
1W=7==

Mpecserajre f{1-a) f[#—;]

Pemenme. Pynxumjata f(x) © meu-

l-a

i+a

HHpaHA 33 3-2x3 20, re. P #%,ommc—

HOG x#@.!ina-m, f[é} #e nocron 6m-



AejkH BO x=d—:} dyHKTEjaTa He € fedn-
HHpaHa.
3 3
3a l-g# = r.e a=|-}— muame
2 2
Yi-a)+t _ 4-3a
3-2(1-a)® 1+6a-6a% +24°

3agaus 4. [IpecueTajTe rE BpERHOCTH-
Te¢ Ha GyHKIHETE

a) f(x)=x* +x—12—, " 6) f(x)=x* +x+'

33 OHHE BpeJlHOCTH Ha OPOMCHIHBATa X 34

f(l—a):

1
KOR x+—=4,
x

Pemenne. a) On

TSR A0
Sx)=x +x2 -[x-i-x] 2

JoOEBaMe NcKa TOYKa ¥, 3a KOjA BAXE
x, +xl=4 mmame f{x,)=4?-2=16-2=14.
0
6) On
I 1Y 1Y
4
X}=x"+—=|x"+—| -2= (x+—-) -2|-2
o)=rt =[x+ [ ! ]
HMame
2
glxo)=[4? -2] -2=142-2=196-2=154
3apaua 5. Oynxumjara f(x) ja 3ago-
BOJYBa pelalujaTa
F(x)+2 f[l)= Ix, x#0 0
x
TMpecmerajre f(1) B £(2).
Pemenme. Oy penangjaTa (1), 3a x=1
po6usame f(1)+2/(1)=3 3naum, s(1)=1.
Ago B0 (1) cTaBHEME NOCNEROBATEIHO
x=2 nx:-;- nobusame f(2)+2[[-%]=6
1 3
: f[5)+2f(2)=5, cooneeTHo. Cnopeg

Toa, f(2) ro po6uBame on crCTEMOT

1)+ Zf[%] =6
f{%]+2f(2)=';~

Konemno, £(2)=—1 x /(%]%

3atexemxs. Hocnemuara .3agpua MO-
EeMe Jia ja pemmMe | axo 8o (1) cresmde

x=t H x=%. 1+ 0. lIproa, ro xobmsa-

M€ CHCTEMOT PABCHEH

f(z)+2,r(-ﬂ=3:
[G]+2f(t)= -3'-,: *0

Ogx (2) maofaue f(t)=-?-—3:.'t »0, 3HavH,

2

dyaxugjara f(x) e f(x)=-i——x,x==0.Ce-

ra necro ce npecderysaar f(1) m £(2).
3apavm 6. Iancne ¢ yax=njaTa

f(x)z ix-+2l,.t$2 3

IlpecaeTajre:

») s(r(19%6)) 6 fA(--((1997) ). )
196
» S(7(.((996) ). ))

1997
Pemicaue. a) On
2541)_ 2555 +1_sx
f(f(x))—f(x_z)— P

noGumame f(£(1996))= 1996
fAoKaxKeMe NCEa

S U@ ) Y=

2x+1
A (ks o) ) Y)= :—+2 :
2k+1
3a cexoj k e N. Ilparos Ke KOpECTHME
BHIYEIHja o k.
On a)3a k=1 meame f(f(x) )=x,a
21
op fechanmmjata Ha f RobmBaMme
S )= 1) =16) =22
e -4 ) 2
Hexa npeTnocTaBAMe ieKa TBPECELCTO
paxH 38 k=pn. O FANYXTNBHATa QIpET-




NOCTaBKa 33 k =n+1 gobuBaMe

A ) -g e - )-
T - ,(,(_... oY)

St }}f(f( /[f(fmxn]y =
e

T.e. TBPIEHETO BAXKHA ¥ 3a k=n+], na
cnopef OPUHIMIOT HA MaTeMaTWUKa RH-
AyKIHja 3aKAydyBaMe flcKa BaXKH 3a ccKoj
keN.

6) On npeTXONHO HIHECEHOTO MMaNME:
A (r(1997) ). ))=1997
Sery———

1996

®) Anarordo, xaxo nog 6) nobusame:

2-1996+1 _ 3993
(f( {r(1956) ). )“ 1996-2 1994
1997

3-;:“: 7. HapeHw ce qumnm'e

f(x)- ~ra ll(v(x)‘
Kafe a € R . IonaxeTe TH peRaguaTe
FO+x)+p(l-x)=x B f~x}+o(t+x)=0.

Pemenne. Huame,

St+x)+p(t~x)=
_ (1+x) —(i +x) g

-a,

1+x[|+x 1]+——-[1 (1-x)=

f=x)+o(l+x)=
(e,

t+x-(1+x) —a
P

xz +Xx l+x[1 (1+I)]

urTo | Tpebalne ga qoxKaxeMe.

+1—x-(l-x)2 can

2. EIEMEHTAPHH ¢ YHKITHO-
HANTHH PAREHKH

Bo 3agana 7 poxakasMe exa (ysxnn-
#re f(x) ¥ p(x) s8n0000yRa8T ONpENEDE-
e penanme. [IpEponmo e Ja ce 3anpama-
Me [alH MOXE A ce penms ofpatnara 3a-
faga, T.e. MATH 4KO 33 HEKOM (PyHNIHM
AL S35, fo(x) smaeme pexa 3apo-
BONYBAAT ONPEREACHE PEAIMN MOXEME
Ia rE onpepenmde opae Gryxupn. Pema-
Bal-eTO N2 OBaa 3aRaYa IO BPABRIC € 3Ha-
SHTeHO NOKOMIUTHIEDAHO, HO "HHE BO
omjnenﬁecczappmemnemynaj-
CHOCTBHY 385E OR OBC) BUN.

3apama 8 Hajnere ja (bynm;n]m
S(x) axo:

a) f(x+3)=2x-5

6) f(x-1)=x>-5x+6
B) f(x+—3=xz +-12—

X
1) f(-l—]a:HJsz , x#O-
mf(x2)=;'-

Pemeune. 2) Co cMeHaTa x+3=1, Te.
x=t-3 of RafAcHATa paBcHKa golapame
f()=2(1-3}-5 Te. f{t)=2r-11. 3nam
GapaHaTa dysxumja ¢ f(x)=2x~11.

6) CrapaMe x-1=f 1€ x=t+l R
RoGHBAME :

FO=(+1Y -5 +1)+6=12 -3t +2
T.¢. Gapayara dryHRusja e

fx)=x-3x+2.

2
) Ox x +-IT—(x+—l-) -2 noﬁm
x

2
i i
_ Me [[x+—)=[x+—) -2 Te.
= x x

f(t)=rz-2, 3a t=x+-:—_,x¢0.

3unaun, Gapunara Ppynxumjs ¢
Fi)=x*-2,2%0.

r) Ja ponefyBae CMEHATA %=I n go-



6muef(t)-—+Jl+L £ » 0. 3uam, Ga-
l

paHaTa dyrKUHja €

f(x)-—+Jl+L x=20.

mOn x>0 m x2=1,t>0 nofmBaMe
1
x=+t,t>0. Cnopen T0a, f{t)= v
p O=-7
¢ >0, ogHocHO GapaHaTa dyHKIM]a €
4
fix)=—/=, x>0.
©-7

3apaua 9. Jlapena e d¢yerumjaTa
f{x)=x+2. Hajgere pymxmia g(x), ra-
xea wro f(gx))=

Pemenne. Mmame, f(g(x))=g(x)+2.
Co 3aMeHa BO [ajcHaTa pellalja RoOm-
saMe g{x)+2 =3x T.c. Gapanmara dyuxumja
e glx)=3x-2.

3apasa 10. [JapeHa ¢ ynknmjaTa
Sf(x)=x+2. Hajnere ¢pynxumja g(x), Ta-
KBa IITO f(g(f(x)))=51—l .

Pemenue. Mmame,

Flelr @)= elr()+2= glx+2)+2
Co 3aMeHna BO fafgeHaTa pellaimja noGm-
pame g{x+2)+2=5x-1Te.

glx+2)=5x-3

CraBame x+2=t T.e. x=t~2 u nobuea-
Me g(t)=5t-2}-3=5:-13. 3uawm, Gapa-
Hata hynxumja e g(x)=5x-13.

3. XOMOTEHHA JTHOEPEHIIHHA
PABEHKH O 11 PEA CO KOH-
CTAHTHH KOEOHITHEHTH

Heka P(x),(x) a R(x) ce nanenn pe-
anun GYEKURY. OYHKIHOHATHATA PABCHKA
Sr+2+ A+ )+ Q) (x) = Rx) (1)
ja HapexyBame nHHCapHa KAQEPEHIHa pa-
BeHKa off II pen. Axo R(x)z{) , Toram 3a

paBeHKaTa (1) Xe BenuMe geka e xomore-
Ha. 3a paBenkara {1) £e BenwMe NeKa € co
KOHCTHHTHA KOe(OAIHEATH 4KO
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P(x)=a;,Q(x)=a;, al,az‘eR.
3a pyexmjata f,(x) ke nemide jexa
€ pellleHEc HA TH(EPEHIEATA PaBeHKa (1)

aKo
Folx+2)+ Px)fo(x+ 1)+ Qx)fo (x) = R()
3aceKoj x €R

3amema 1L Hexz gyx) ® @2(x) cc
TIPON3ROMNE NApTEKYASPHH pemicHEja Ha
TAHeapHaTa XoMOTeHa NEdQepeHiHa pa-
senxa (1). Toram, gpyaxnmjara

fo(5)=Cror(x)+ Cry (v).

Kage C;,C; cc NPOH3BOMHE KOMIUICKCHH

OpOcBE ¢ pelicHAC Ha AaficHATa PABCHKA.
Hokaxere!

Pemenne. Co 3aMena 50 (2) pobumane
SLolx+2)+ PO)f, (x + 1)+ O(x)f, (x) =
= [Cm(x +2)+ Copfx + 2)] +

+ P(x][q@l(x +1)+ Go{x + l)]+

+ Q(x)[Cm (x)+ Cw(x)]:
= q[.p,(x +2)+ Ax)py(x +1) + Qx)n(x)] +

+ G)_[tpl(x +2)+ Px)p(x +1)+ q:)g(x)] =0
6ngejin @(x) 1 @o(x) ce mapTHEYAapHE
PellicHH]a Ha pa3rNefyBaHATA XOMOTeMa
paBcHKA.

Ha ja pasracpaMe xomorcrara made-
peHIEa paperka of Il pex cO KOHCTRHTHA
KoethbHIMeHTR:

S(x+2)+a fx+1)+a,f(x)=0, 2, 20 {2)

PemamujaTa co kKoja MoXaz ¥a ce Jo6H-
jar cHTe pemieHHja Ha pamemEata (2), Ho-
KOJIKY OOCTOH Xe ja HapeueMe Hej3aHo on-
mTO pemenne, a (YHKIEjaTA 0 Koja He
MOXe [[a CC H3Be[H OMUTOTO pemicHHe Ha
AaficHaTa PRBEHEA ¥e ja HapexyBaMe
HapisuKyAGPNO PElUseRTE HA BCTATA.

3a pasenkara (2) ja opumpame EKBa-
APATHAT4 paBeRKa

r? +ar+a; =0 3
KoOja ja HApeKyBaMe KapaKTepHCTHIHA pa-
BeHXa Ha pabeskarta (2). Heka n,m ce
pemennja Ha paBerkaTa (3). Moxe pga ce
ROKake feKa OMNITOTO pelncHRe HAa

paBeHkaTa (2) 3aBECE Of pemelmja'ra Ha
paBesxara (3) B OpETOA:

Sx)=Cr +Crf a0 n#n A n=R  (4)



f(x)'—'cl-"lx +C2I7{ ,8KG N =#,n,M R 5
[(x)=C\p" cosp, +C,p" sing, ,

aKo n =x+iy=;; (6)
A BAXH pslrllzlrzlz x2+y2, =%_

3apaua 12. PemeTe ja pudepeHmEaTA
pasenka f(x+2)-Tf(x+1)+12f(x)=0.

Pemsenne. CoOfBETHATA KAPAKTEPHC-
TH'Ha paBeHKa € —7r+12=0, "mE pe-
mweyn)a c¢

) RTINS

i 2.1 2
T.e. ri=4.r = 3. Cnopex TOA ONMIITOTO De-

wenue Ha paBeHkarta ¢ f{x)=C 3" +G4",
xane C),C; ce NPOH3IBONHM KOMIUICKCHH

OpOoeEH.
3agaua 13. Pemere ja macdepermuaTa

pasenka f(x+2}-6/{x+1)+9r(x)=0.
Pewenye. CoonBeTHATa KapaKTreprc-

THqHa paBeHKa € ri-6r+9=0 Te.

(r- 3)2 =0.0xn ry = 3, cniopen (5) no6a-

BaMe IeKa ONIITOTO PElllcHAe Ha AafieHaTa
pasenka e f(x)={C) +C,x)3*
3anava 14. Peuwrere ja mudrepernaTa
pasenxa f{n+2)-2f{n+1)+2f(n)=0
Pememme. 3a XapakTePECTHYHATA pa-

BeHKka wMame r% ~2r+2=0. Hejonna pe-
menyja ce n =1+i, r, =1-i. Conopeg (6)
AobfuBaMe fieKé OMOTOTO pelICHHS Ha
RaeHaTa paBeHKa €

f(x)= p’(Cl cosqw + C; singx)

Kape p—\l =42, gp= %: T.C.
p=vZ. 0=

HHE Ha nanenal‘a PaBeHKa ¢
Six)= J'Z-I(Cl cos’—:-+Cz sin—’:i].

On nocera HIRECEeROTO MOXKEME Jia 18-
HenekuMe AeKa OMUTOTO pCMICHAe BHa pa-
BeHKATa (2) € MROXeCTBOTO (DYHKIMN, NP
LTTQ CEKOj BHEMEHT f, Of OBa MHOKECTBO

. 3HauW, OMUTOTO petlle-

ce poGEBa 3a cooBercH WIGOp Ba WOB-
cragTare ¢y 8 C; . Jacno, axo 3 dryaxme-
jata f,(x).xoja ¢ pemenne Ba paneNxaTa

{2}, ce MOIMATE NEjIHHETE BPCHNOCTE BO
B¢ PalMdHE TOYKN X, H Yi, TOTRIX Of

o {f(xo)=fo(xo}
fn)=7oln)

MOMNEME A TH ONPCACNNME EONCTANTHTC
Cy m C; , co wHja NoMom QyExImjaTa [,
cc noSeEBa Of OMIITOTO peNICHHe Ha papeH-
xara (2). Bpegmocrare f,(x,) ® _fo("l)
TH HApCKYRAME IO9CTHE YCAOBH 33 DABeH-
Kara (2).

3apaualS. Pemere ja xudepeHuEaTa
paserxa f(x+2)~f(x+1)~7(x)=0 upm
noversn ycrosn £(0)=0 n f()=1.

Pemesme. CooppeTRaTa KapaxTepsc-

THiHa PABCHKER & r?—r-1=0 & Taa m4a

penleH#ja =—¥i—- Suagm, omoToTo

pemeHRe Ha memra paBCHKA €

o] o]

AKO 'l RCKOPHCTHME NOYUCTHEYE YCROBE
RoGuBame:

el o5

2.
T-€
C| +C2 =0

Pemmende Ba cCHCTEMOT €
1

1
Cl =—J'-‘S-',, Cz =—"J—;.

3HavH, pelicHEE Ha NaJICRATA PABCHKA &

1(e)= J‘[Hzf] Jg(}:;&)x

i1



3atenemka. Co
S@)=0.1()=1. f(r+2)=f(n+1)+f(n)
BCYIIHOCT ¢ JaficHa Hu3aTa Ha PnGomaun.
Cnopepn Toa, PnGoHauEcBATEe GpOcBa MO-
KeMe Jla TH JoCGHEME AKO ja HCKOPHECTHME
dopmynaTta

L{1+45) 1 (1-45Y
] ] o

4. HEKOH "HCTOPHCKH" ®YH-
KIINOHAJTTHH PABEHKHA

Bo 0B0j gen fe pasriefamMe HEXOJKY
OCHOBHH (DYHKIIHOHAMHH PABCHKH, 33 KOH
cMeTaMe HeKa Ke o MpHBTEdaT BameTo
BHAMAaHHE.

3anaua 16. (Pacenxa na Kowun, 1821).
Bo MHOXcCTBOTO HAa panHOHAMHETe Gpo-
€BH penIeTe ja paBeHKaTa

Sx+2)=f(x)+ 1(y) 1

Pemeane. Ako BO (1) crapEMe x=1,
y =0 nobusame f(1)= f(1)+ (0} o wro
cienysa f(0)=0.3a y=-x, on (1) cre-
nysa f(0)= f(x)+f(-x) Te.
S=x}=-s(x} 2
Jacwo f(2x)=2/(x). Hexka npernocrasz-
Me peka f(nx)=nf(x). 3a n+1 poGmeame
S+ 1)) = flnx + x)= fax)+ f(x)=
=nf(x)+ f(x)=(n + 1)/ (x)
Te. f{(n+1)x)=(n+1)f(x). 3uaum,
f{mx)=mf(x),2acexoj me N,
urro 3aento co f(0)=0 u (2) naga
flm)=nf(x}.3acexoj neZ,xe@ (3}
Heka x € Q. Toram x=§,p,q eZ,g#0.

HMmame

s [f] - i["f(fn § é'f[q fJ T @
- éf(p) = ipf(l)= ff(‘)

Axo crasame f(1)=c, Toram noSusame

aeka f(x)=ex,x €Q e pemecnue 5a (1).
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Sapawn 17. (Pasenxa na Jencen, 1906),
Bo MEOXECTBOTO PAIHOHATHE GpPOCEH pe-
OICSTE ja PaBEeHKATA

2(Z2)- e s0)

Pewenme. Hera f(0)=2. Axo so (5)
crarame y=0 pobunanme 2][—:—): S(x)+a.

Ja soBegyBame cuchata f{x)=g(x)+a =
nofSHEpaMe

8)+ g} +2a=[efx) +al+{gh) +o =13 +10)=
= Jr—;'v]=f(.1r+y) "'"*‘"d“’-") +2
Cnopep Toa, pemeHRETO HA panenKaTa (5)
mMa obmux f(x)=g(x)+a, xare g(x) e
PCcHIcHHC HA pABCHKATA
g(x+y)=g(x)+&(y), nycQ (6)
On TpeTXOAHATA 3ajaqa n.qﬁu_na'ue
2(x)=xg(1), x e Q. Axo cranmue b= f(1),
no6esame g(1)= f(1)-a=b-a,na 352um
fx)=gx)+a=g(x+a=(b-apx+a, x eQ

€ OMIITO peIUeHne Ha (5).

3anasa 18. (Pascenxa na Iexcudep,
pemena 1900,1903 rox. ). Bo MEOXECTBOTO
paIEOHATTHE GPOCBH PEMIeTe ja paBCHKATa

Slx+y)=g(x)+4y) ™
Pemeume. Hexa a=-i(0), b=-g(0).
Axo B0 (7) crapame y=0 pobubamMe
glx)=f(x)+a, a 3a x=0 pobSusame
k(y)= 7(»)+b. Cuopenroa
Ix+y)=rix}ra+1(y)+
ORHOCHO
f(x+y)+a+b=[f(x)+a+b]+[f(y)+a+b]
Crasame F(x)=f(x)+a+é B poGmpame
Fx+y)=F(x)+ F(y) @)
Cnopen 3apaua 16 Fx)=ax,a eR,x Q.
Snawm, f(x)=F(x)-a-b=cx—a-b;
glx)=ax-b .k(x)=ar-a;xeQa,abeR.

3azama 19. (Moduguyupana Jenceno-
6a paeerka). Bo MEOXECTROTO PAUBOHAN-
HH OpOCBH pemeTe j& pABCHKATA:




f(x +y) _ 8(x)+Hy)
2 2
¥uarcreo. BopefieTe It cMEHUTE
F(0)=2hgle) = 2500) w e)=2ue),
a noToa HCKOPHCTETE ja MpeTXOXHATa 3a-
aava.

5. 3AJAYH 3A CAMOCTOJHA
PABOTA -

Ha xpajor of oBaa paoTa B Opefna-
raMe HeKOJKY 3afgavdd 3a BexGame. Cmeta-
ME QcKd, IOKONKY ¢Te TH paspabormae
ApPLTXOJHATE YETHPH Acia, HeMa lIa BH
NPETCTaBYRa TEIMKOTHjA CZMOCTOJHO Jia [H
pellMTE CAENHATE 3afavn.

1. Manena e pynkmuja f(x)=x+2. Ha

ce onpepenn ¢ynkipja g(x) Taksa mTo
f(2+g(x)=3x-1.

2. Hajnete ynxumja g{x) Taxsa mrro
3a pynxumjata f(x)=3x+2 paxn

f(.l’z +xg(x))=312 +6x4+5

3. PeieTe TM paBcHKHTE:

a) f{x+2)-4f(x+1)+3f(x)=0
6) f(x+2)+3f(x)=0

B) f(x+2)-f(x)=0

r)  flx+2)=10f(x+1)-257(x)

4. Bo MHOXECTBOTO pamEOHanHH Gpo-
€BH peilieTe ja paBEHKATA

Slx+y)+ flx-p)=21(x)+21(y)
5. HajneTe rn cure nomexoMe f(x) 3a
KOH 1IITO BaXKHA

(x=1)f(x+1)~(x+2)/(x)=0, vxeR.

Ctatujata npB nat e objaBeHa Bo cnncaHmeto CUMMA Ha Cojy3oT Ha
MaTtemaTtuyapute Ha MakegoHuja
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